

Előterjesztés
a képviselő-testület 2024. november 28-án tartandó ülésére

Tárgy: Tájékoztató a Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola 2023/2024. tanévi tevékenységéről
Előterjesztő: Tóth József polgármester
Előkészítő: dr. Sivák Anita jegyző
Cziberéné Nagy Katalin igazgató
Molnár Jánosné vezető-főtanácsos
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Ügyiratszám: I/5217-8/2024.
Melléklet: 2023/2024-es tanévben végzett munka értékelése (elektronikusan megküldve)

Tisztelt Képviselő-testület!

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 23/2023. (III.30.) határozatában egyetértett a Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola fenntartói jogának a Hajdúvidéki Református Egyházmegye részére történő átadásával.

A 2023/2024-es tanévet már az új fenntartó irányításában kezdte meg a Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola.

Annak ellenére, hogy városunkban az általános iskola már évek óta nem önkormányzati fenntartásban működik, a képviselő-testület továbbra is fontosnak tartja az elmúlt tanévi tevékenységről szóló tájékoztató megismerését, ezen belül többek között a tanulói létszám alakulását, elért eredményeket, a személyi és tárgyi felételek alakulását.

Kérésünkre az elmúlt tanévben végzett munka értékelését elkészítette az intézmény igazgatója, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

A Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola 1-8. évfolyamon ellátja a nappali rendszerű általános műveltséget megalapozó iskolai oktatást. Az elmúlt tanévben a tanulói összlétszám a 18 osztályra vetítve 352 fő volt, melyből a felső tagozaton az osztályok átlagléttszáma 17 fő, alsó tagozaton 22 fő. Az adatokból látható, hogy az osztályok átlagléttszáma alacsony, de a hátrányos helyzetű, a halmozottan hátrányos helyzetű és a beilleszkedési, tanulási és magatartási zavarral küzdő tanulók magas száma miatt ez előny is egyben, hisz így nagyobb lehetőség van az egyéni fejlesztésre, tehetséggondozásra.

Az anyag számadatokkal mutatja be az igazolatlan hiányzások számát, mely az elmúlt évek növekvő tendenciái után, ebben a tanévben sem csökkent. A táblázatból látszik, hogy az igazolatlan hiányzások nagy részét a felső tagozat diákjai halmozzák. Alsó tagozaton 4 tanuló rendelkezik igazolatlan órával, ezzel szemben a felső tagozaton 73 tanuló, azaz a tagozat 53 %-a. Az anyag megfogalmazza, hogy ennek az aránynak a csökkentését mindenképpen a hatékonyabb szülő-pedagógus kommunikáció kialakításában látja.

Az iskola tanulmányi átlaga 3,81. Az anyag részletesen, osztályokra és tantárgyakra bontva mutatja be a tanulmányi átlagot.

Az elmúlt tanévben sikertelenül teljesített 1-8. évfolyamon 21 tanuló, közülük évismétlésre bukott 12 fő, melyből 9 fő első osztályos volt.

Az anyag tartalmazza továbbá a nevelő-oktató munkát ellátó humán erőforrás helyzetet, a feladatellátást biztosító tárgyi feltételeket, a tanulói hiányzások alakulását, az első évfolyamon elvégzett DIFER mérés adatait, a lemorzsolódási mutatókat, tanulói eredményeket. Az értékelő anyag mellékletei mutatják be a munkaközösségek, a Diák Önkormányzat, az iskola védőnő és a gyógypedagógus év végi beszámolóját, illetve tartalmazza az alsó és felső évfolyam osztályainak jellemzését is.

Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni, véleményével, javaslataival kiegészíteni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Polgár, 2024. november 18.

Tóth József
polgármester

Határozati javaslat
...../2024. (XI. 28.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola 2023/2024. tanévi tevékenységéről szóló tájékoztatót és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola 2023/2024-es tanév munkájáról szóló tájékoztatót megismerte és tudomásul vette.
- 2./ A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az intézmény fenntartóját értesítse.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester